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Ergebnis der Bürger-innenbefragung

Insgesamt wurden 254 Fragebögen 
vollständig ausgefüllt. 
Das sind  ca. 9,5% der Gesamtbevölkerung.



Ich fühle mich wohl in St. Pantaleon-Erla.

















Was gefällt Ihnen in 
St.Pantaleon-Erla besonders gut?

Naherholung-Natur 69
ruhige Lage 55
Wohnqualität-Land 31
Ortsgemeinschaft 27
Vereine 18
gute Verkehrsanbindung 17
zentrale Lage 17
Radweg 10
Ortsbild 8
Kirchen 7
Westbahn 6
Briefträger 4
Arzt 3
junge Gemeinde 3



Was gefällt Ihnen in St.Pantaleon-Erla
nicht bzw. was belastet Sie?

68 Nahversorgung
42 Verkehr
31 Öffis
22 Verbauung
20 Parteienstreit
17 Arztpraxis
15 Vereinszentrum
13 Ortsbild
12 Jugendangebot
11 Treffpunkt
9 Gastronomie
9 Einheit
9 Radwege
8 Integration





Für wie wichtig halten Sie die folgenden Projekte?
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Für wie wichtig halten Sie die folgenden Projekte?





Woher beziehen Sie ihre Information über das Geschehen in der 
Gemeinde?







Gemeindezeitung besser gestalten 9

social media 7

bessere Kommunkation Gemeindeamt 3

Homepage aktualisieren 6

Gemeindezeitung öfter herausgeben 5

Bürgerversammlungen/-foren 7

Newsletter 4

Was würden Sie an der Information ändern/verbessern?





Wenn Sie Bürgermeister oder Gemeindevertreter 
wären, was würden Sie sofort in Angriff nehmen?









Haben sie Interesse aktiv mitzuarbeiten?

Ja 69
konkrete Personenangaben 23



Einladung zur 1. Zukunftswerkstatt
am 19.10.2021

19.00 Uhr, Rapidwirt



Ihre Fragen!




